

德国央行购债蒙受巨亏，政府财政也岌岌可危。

周三，德国央行行长Joachim Nagel在法兰克福举行的年度报告发布会上承认，德国央行过去因购买债券而承受了约10亿欧元的损失，并警告这种损失可能难以弥补。

内格尔直言：

这种损害最终是过去几年异常扩张的货币政策造成的。

作为欧洲央行债券购买计划的一部分，

这种规模的购债推高了债券的价格，甚至导致其中许多债券的收益率为负。

与此同时，最近欧洲央行的一系列加息举措正在撕裂央行支付给商业银行的存款利息和债券收益之间的差距。

内格尔表示，去年德国央行利用前几年预留的缓冲资金，消化了10亿欧元的资金缺口。但未来几年的预期亏损可能会超过德国央行剩余的192亿欧元拨备和25亿欧元的资本金。

他补充称，尽管德国央行能够“应对”这些损失，资产负债表依然“稳健”，不需要注资，但其财务表现恶化将对德国政府收入产生连锁反应。

在过去的十年里，德国央行已经向政府分配了超过220亿欧元的利润。

央行缺乏利润的同时，德国的财政也受到了利率上升的压力。

德国财政部长Christian Lindner本周警告说，德国每年为其债务支付的利息在两年内增加了10倍——从40亿欧元增加到400亿欧元。

智库欧洲政策研究中心 ( Centre for European Policy Studies ) 研究员Daniel Gros估计，未来10年，德国央行在政府债券上的投资将蒙受1930亿欧元的损失，超过欧元区任何其他国家的央行。

对欧洲持怀疑态度的右翼德国新选择党 ( AfD ) 联合领导人Alice Weidel说：

欧洲央行违反其职责而采取的货币政策将导致通胀和未来的贬值损失，这将是欧洲繁荣和欧元终结的“棺材”上的一颗“钉子”。

他们肯定得到过警告。

本文来自华尔街见闻，欢迎下载APP查看更多